

美军方大佬谈“买春门”： 我们让长官失望 他们让我们尴尬



美国军队最高级军官、参谋长联席会议主席马丁·登普西16日就军方人员涉嫌在美洲国家首脑会议主办城市行为不当表态,自认使总统失望。

初步调查显示,涉嫌不当行为的军方人员可能超过先前认定的5人。

登普西当天与美国国防部长利昂·帕内塔召开新闻发布会(左图),谈及近期特工和军方人

员在哥伦比亚城市卡塔赫纳涉嫌不当行为的风波。

登普西说,军方人员让总统贝拉克·奥巴马失望。“我们让长官失望,原因是除了这件事,没人谈论在哥伦比亚(美洲国家峰会期间)发生了什么,”他说,“我可以代表自己和我的同僚说话,在哥伦比亚发生的事情让我们尴尬。”

帕内塔在新闻发布会上说,

南方司令部指挥官威廉姆·弗雷泽已下令调查。一名上校已经前往哥伦比亚收集事实证据。

南方司令部发言人斯科特·马尔科姆拒绝公开调查对象的人数。

五角大楼发言人利特尔说,数字可能超过先前认定的5人。不愿公开姓名的国防部官员告诉媒体记者,至少10人接受调查,涵盖所有军种。据新华社

“桃色故事”

老贝曾看“修女”脱衣



模特伊曼·法迪勒出庭作证

意大利米兰一家法庭16日听证前总理贝卢斯科尼2010年与一名未成年摩洛哥舞女多次发生“钱色交易”一案。庭上,一名女性目击者供述,曾亲眼目睹一名现任地方女议员装扮成修女模样给老贝跳色情舞。

摩洛哥出生的模特伊曼·法迪勒告诉法庭,贝卢斯科尼在位于米兰郊外的私人别墅内经常搞“性派对”。

法迪勒说,当晚聚会上,两名女子打扮成修女的模样,“在总理面前跳脱衣舞”,脱到内衣为止。聚会结束后,她听说那两名女子将“留宿”。

其中一名女子名叫妮科尔·米内蒂,现在是贝卢斯科尼自由人民党在伦巴第区地方议会的议员。据新华社

“不合时宜”

西班牙国王非洲猎象



西班牙国王胡安·卡洛斯与王后

非洲国家博茨瓦纳官员16日证实,现年74岁的西班牙国王胡安·卡洛斯右侧髌骨骨折缘于他在博茨瓦纳北部的猎象之旅。

国王在西班牙成为欧洲债务危机新焦点之际外出狩猎,引发野生动物保护人士、政界人士和媒体批评。数以千计网民在社交网站留言,要求国王放弃世界自然基金会西班牙分支名誉主席头衔。

一些政界人士和媒体在“国家大局”层面解读国王出国狩猎一事,认为他在西班牙经济形势堪忧之际外出“玩乐”不合时宜。按照一家西班牙主流报纸的说法,卡洛斯这趟狩猎之旅的花费估计是一名西班牙工人年平均工资的两倍。据新华社

兴奋剂诱奸未成年少女 胆大包天勾搭总统表妹 美总统保镖 那些事



奥巴马和他的总统保镖们 资料图片

系,所以一些总统保镖经常感到压力相当大,他们平时休息时,常常会通过看黄片、看脱衣舞表演,甚至“召妓”来放松自己。

一些特勤局特工在举办婚礼或生日宴会时,有时也会邀请脱衣舞娘上门表演。

上梁不正下梁歪

对于在白宫工作的总统保镖来说,美国总统向来是他们尊敬和学习的偶像。不过如果美

国总统生活“不拘小节”,那么总统保镖也会照样学样。

美国媒体披露,上世纪90年代克林顿主政时,一些总统保镖也学克林顿,和年轻的白富美实习生调情。事实上,就连克林顿的表妹凯瑟琳·科尼利厄斯也没能逃过这些保镖的“虎口狼爪”。

据悉,克林顿的保镖史密斯原本负责保卫克林顿,后来又被安排专门保护第一夫人希拉里。在他任职希拉里保镖期间,他的

妻子开始和他闹离婚。原来,史密斯搭上了克林顿的表妹——当时在白宫行程安排办公室工作的凯瑟琳。和克林顿同病相怜的史密斯最终选择和妻子离了婚,娶了新欢凯瑟琳,成了克林顿的“表妹夫”。

诱奸未成年少女

同样是在克林顿政府时期,一名在美国洛杉矶负责保护前总统里根的保镖也“出了事”,竟然涉嫌使用“兴奋剂”诱奸一名不到16岁的未成年少女。

据悉,这名保镖名叫俄布里恩,他诱奸的少女是他一名好朋友的女儿。

事发后,女孩的父亲差点给气昏,想不到这“好朋友”竟抽出手枪威胁他,说他如果再不识相一点,就会一枪毙了他。

当警察上门对其逮捕时,俄布里恩又掏枪拒捕。在法庭上,他也是态度蛮横。最后,俄布里恩被从美国特勤局解雇,并被判处了6年司法监禁。

总统不敢随便开除

据内幕人士披露,美国“总统保镖”们由于拥有的特殊身份,导致他们有时会利用特权,甚至做出一些横行霸道、违反法律的事情。

在过去几十年来,那些频繁的对于总统保镖的内部投诉和秘密指控,让美国总统和特勤局的高官们伤透了脑筋。但是,一旦他们犯了事,美国总统往往还是得给他们“担待”着,甚至予以“特别保护权”。

因为如果随意将他们开除,难保哪一天这些被解雇的“总统保镖”不会回过头来反咬一口。在莱温斯基性丑闻案中,克林顿也许就尝过这方面的苦头,一位被开除的前保镖曾向独立检察官斯塔尔透露了大量克林顿的私生活内幕。综合

早有前科

美国总统奥巴马在哥伦比亚参加美洲峰会期间,他的11名总统保镖爆出“买春门”丑闻震惊了全世界,同时也彻底打破了笼罩在这些总统保镖们头顶上的神圣光环。事实上,在一些前白宫官员和内幕人士眼中,总统保镖的私生活荒唐早就是个公开的秘密,在克林顿入主白宫期间,一名总统保镖甚至还胆大包天地勾搭上了克林顿的表妹!

总统保镖的起源

美国总统保镖们隶属于一个看似不相干的机构——美国联邦经济情报局(如今通称特勤局)。这一部门最早建于1865年,职责是维护国家的货币流通。1897年,当时的威廉·麦金利总统在一次西部之行中差点遇刺,这次遇刺直接导致了专职总统保镖岗位的设置。

1901年,在麦金利遇刺4年后,美国联邦经济情报局正式转换职责:负责保卫总统安全,而刚继任总统的西奥多·罗斯福也就成了美国历史上第一个拥有专职保镖保护的美国总统。

看黄片“放松”自己

据美国媒体披露,由于总统保镖的职责是寸步不离保护总统的安全,在需要时随时用自己身体挡住射向美国总统的暗杀子弹,所以堪称是一项危险系数相当高的工作;再加上工作经常加班加点,如果需要跟随总统外出,可能很长时间都见不到自己的家人,也不能跟家人进行联



特写摄影奖

伊战士兵

Scott Ostrom

《丹佛邮报》克雷格·F·沃克拍摄

这组图记录了一名伊拉克战争士兵回国后,经历创伤后遗症的痛苦。现年27岁的Scott Ostrom曾服役4年,两次被派往伊拉克,回国后患上严重创伤后压力心理障碍症。图为Scott Ostrom以手掩口,试图从疼痛中平静下来。Scott说,自2007年退役后,他已很难再找到生活的意义。

2012年普利策奖揭晓 罕见颁奖给外国媒体

据新华社电 2012年美国普利策奖获奖名单16日在纽约揭晓,《费城问询报》赢得分量最重的公共服务大奖。

《纽约时报》摘取了国际新闻报道奖和解释性报道奖。美联社和《西雅图时报》共同获得调

查性报道奖。亚拉巴马州的《塔斯卡卢萨新闻报》因对龙卷风的及时报道获得突发新闻报道奖。

突发新闻摄影奖颁给法新社摄影记者马苏德·侯赛尼,普利策奖颁给外国新闻机构,在普利策近百年的历史中极其罕见。

《丹佛邮报》因一组关于从伊拉克战场返回的退伍军人的图片报道获得特写摄影奖。

普利策奖是1917年根据美国报业巨头约瑟夫·普利策的遗愿设立的,由哥伦比亚大学组织评选,每年颁发一次。

“自然捐精”

荷兰男9年生82名子女



荷兰男子埃德·霍本

荷兰有一名男子的生活很具戏剧性,34岁前一直保持着处子之身,不过之后却频繁与没有孩子的妇女发生性关系,无偿帮助她们完成求子心愿,曾经创下过一个月“捐助”15位女性的纪录。9年来,他已“育”有82个孩子,另外还有10个尚未降生。

据英国《每日邮报》网站4月16日报道,该男子叫埃德·霍本,现年42岁,居住在荷兰的马斯特里赫特。最初霍本是以向当地诊所捐献精子的形式帮助那些渴望孩子的女性,不过后来他发现有很多女性更愿意通过自然方式怀孕,从那之后他就开始了新的“捐助”方式。

9年来,霍本的精子几乎“洒遍”了欧洲各地,且成功率高达80%,他在德国柏林有3个“后代”,在新西兰、荷兰、意大利、西班牙、比利时和法国也有子嗣,这些孩子年龄最大的9岁,最小的仅有2个月。据中国日报